Vraag Antwoord Scores

6 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste uitleg:
— De consumenten waarderen het positieve gedrag van de winkelketens,
waardoor mogelijk de omzet en de winst kan toenemen.
— Nederlandse consumenten zouden de winkelketens die het akkoord
niet ondertekenen kunnen boycotten. Hierdoor stijgt mogelijk de omzet
en de winst van de winkelketens die wel ondertekenden.

De vliegtaks

7 maximumscore 1
(1) abstracte
(2) monopolistische concurrentie

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

8 maximumscore 1

voorbeelden van een juist voorbeeld:

— Eris een verschil tussen businessclass en economyclass.

— Eris een verschil in vertrektijden, op een gunstig tijdstip of minder
gunstige tijdstippen.

— Sommige aanbieders bieden meer service aan dan andere aanbieders.

— Sommige aanbieders bieden directe vluchten aan (andere met
tussenstops).

9 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 60 x 120.000 = € 7.200.000

10 maximumscore 1
(1) indirecte belastingen
(2) profijtbeginsel

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
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Vraag

12

Antwoord Scores

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
+ €60x1,125=€67,50

aantal vliegtickets: 110.000 1
110.000 - 120.000 x 100% = —8.33% 1
120.000
Opmerking

Afrondingsverschillen en het ontbreken van het minteken niet fout rekenen.

Betalen voor Bello

13

14

15

16

17

A
C

maximumscore 2

1 onjuist

2 juist

3 juist

indien drie juist 2

indien twee juist
indien een of geen juist 0

—

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 2.010.000.000
0,65 =€ 39
33.500.000

Opmerking
Beide bewerkingen moeten juist zijn voor een scorepunt.

maximumscore 1
a €4550x0,40=€ 18,20
b €4550x2,70=€ 122,85

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
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